

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

(МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ КЧР)

Дом Правительства, 369000 г. Черкесск, ул. Комсомольская, 23 тел.: 8(8782)26-59-87, факс 8(8782)26-69-38 **E-mail: reception@economykchr.ru**

http://www.economykchr.ru ОКПО 50461367, ОГРН 1040900958780 ИНН/КПП 0901053054/091701001

29.04.2022	№	1337	
на №	ОТ		

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ОБ ОЦЕНКЕ РЕГУЛИРУЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

на проект постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики «О проекте закона Карачаево-Черкесской Республики «О приостановлении действия отдельных положений Закона Карачаево-Черкесской Республики «О государственном стимулировании инвестиционной деятельности в Карачаево-Черкесской Республике»

Проект постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики «О приостановлении действия отдельных положений Закона Карачаево-Черкесской Республики «О государственном стимулировании инвестиционной деятельности в Карачаево-Черкесской Республике», разработан Министерством экономического развития Карачаево-Черкесской Республики (далее — Проект, Министерство), в целях реализации государственной поддержки для субъектов инвестиционной деятельности в виде введения моратория на прекращение государственной поддержки из-за неисполнения инвесторами условий соглашений, на расторжение соглашений с инвесторами, получившими статус приоритетных в соответствии с Законом № 23-Р3, в случае нарушения сроков реализации проектов в 2022 году.

Проект разработан в соответствии с Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики № 90 от 11 апреля 2022 г. «Об утверждении плана первоочередных действий по обеспечению развития экономики Карачаево-Черкесской Республики в условиях внешнеэкономического санкционного давления».

В соответствии с постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 26 мая 2017 г. № 140 «О порядке проведения органами исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Карачаево-Черкесской Республики, оценки фактического воздействия и экспертизы нормативных правовых актов Карачаево-Черкесской Республики» Министерством проведены публичные обсуждения Проекта и сводного отчета по Проекту в период с 22 апреля 2022 г. по 28 апреля 2022 г.

Информация о проведении процедуры оценки регулирующего воздействия Проекта размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на типовом региональном интернет-портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов органов власти Карачаево-Черкесской Республики по адресу: http://orv.kchgov.ru/, ID проекта: 01/01/04-22/00011538.

Уведомления о проведении публичных консультаций в отношении Проекта Министерством направлены:

- Уполномоченному по защите прав предпринимателей
 в Карачаево-Черкесской Республике;
- Президенту Торгово-промышленной палаты Карачаево-Черкесской Республики;
- Президенту Регионального объединения работодателей «Союз промышленников, предпринимателей и работодателей Карачаево-Черкесии»;
- Председателю Объединения Организаций Профсоюзов
 Карачаево-Черкесской Республики;
- Председателю Карачаево-Черкесского Республиканского регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия»;

- Председателю совета регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»;
- Председателю Общественной палаты Карачаево-Черкесской Республики;
 - ООО «Южэнергострой»;
 - OOO «Рея»;
- OOO «Строительный участок механизации строительства «Карачаевское»;
 - OOO «Сады Карачаево-Черкесии»;
 - ООО фирма «Хаммер».

Во время публичных обсуждений Проекта и сводного отчета по Проекту замечания и предложения не поступали. Процедура проведения оценки регулирующего воздействия Министерством соблюдена.

По результатам проведенной процедуры оценки регулирующего воздействия Проекта сделан вывод о том, что Проект не содержит положений, которые вводят избыточные административные ограничения субъектов И иные для предпринимательской деятельности или способствуют их введению, а также положений, способствующих содержит возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности или способствующих необоснованных расходов бюджета Карачаево-Черкесской возникновению Республики.



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 35434F5B6B2091224548A61D3B3D71F21000A8F8

И.о. Министра

Владелец **Волкова Татьяна Анатольевна** Действителен с 17.01.2022 по 17.04.2023

Т.А. Волкова